

Lakossági tájékoztató

Tisztelt Demecseri Lakosok!

Közérdeklődésre tájékoztatom Önöket, hogy az óvodás, iskolás gyermekek nevelési-oktatási intézménybe történő szállítását és hazaszállítását Demecser Város Önkormányzata a 2020/2021-es tanév kezdetétől sajnos nem tudja vállalni.

Önkormányzatunknak 2 db busza van, melynek üzemeltetője a Demecseri Nonprofit Kft. volt:

- az LGF-315, gyártás éve: 2000. - 20 éves és a forgalomból 2020.05.28. napja óta ki van vonva ideiglenesen a rossz műszaki állapota miatt,
- a KVK-820, gyártás éve: 1992. - 28 éves és a forgalomból 2020.05.28. napja óta szintén ki van vonva ideiglenesen a rossz műszaki állapota miatt.

Ezeknek a régi járműveknek a felújítása, megfelelő műszaki állapotba hozása már aligha lehetséges. Az előző vezetés nem költött a buszok műszaki állapotának felújítására, karbantartására, így teljesen leamortizálódtak. Mivel óvodás és iskolás korosztályt kellene szállítani, a fokozott biztonsági előírásoknak eleget kell tenni – ki lenne a felelős egy esetleges balesetért, melyben gyermekek sérülhetnek meg, (erre más településeken már volt példa korábban és senki nem tudja elfelejteni a veronai balesetet). Ezekkel a rossz állapotban levő járművekkel nincs olyan felelőssége tudatában levő vezető, aki vállalná gyermekek szállítását – mert ezzel az életüket is veszélyeztetné!

Jelenleg sajnos másik buszt sem tudunk venni, mert még az előző polgármester után örökölt 106 millió forint szállítói tartozásból is vannak kifizetetlen számlák, melyeket ki kell fizetnünk. A Nonprofit Kft. 19 millió forint kifizetetlen számlatartozást örökölt.

Természetesen dolgozunk a probléma megoldásán, pályázatot nyújtottunk be a Magyar Falu Program keretében tanyabuszra, mellyel a Borzsován élő gyermekek szállítását szeretnénk megoldani. Bízunk a Kormány támogatásában, hogy a pályázat nyertes lesz.

Annak ellenére, hogy ez a tevékenység nem önkormányzati feladat, erre az önkormányzat állami támogatást nem kap, keressük a megoldási lehetőségeket. 2020. szeptember 7-én hétfőtől a borzsovai óvodások busszal történő óvodába szállítását megoldottuk.

Kérjük a tőlünk segítséget kérő szülők türelmét és megértését.

Az illetékes szervekkel felvettük a kapcsolatot, hogy a jelenlegi iskolabusz járathoz közvetlenül az Általános Iskola előtt buszmegállókat kerüljenek kialakításra.

Demecser, 2020.09.01.

Rátkai Sándor
polgármester



Bötykös Katalin
jegyző